Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента.
1. Загальні відомості
1.1. Повне найменування: Публічне акціонерне товариство «Дністровська ГАЕС».
1.2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство.
1.3. код за ЄДРПОУ: 30149623.
1.4. Місцезнаходження: 60236, Україна, Чернівецька обл., м. Новодністровськ.
1.5. Телефон та факс: (03741) 3-33-00, 3-15-36.
1.6. Електронна поштова адреса: ​dn_gaes@emitent.net.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет: dn-gaes.com.
1.8. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента.

2. Текст повідомлення.
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року припинено повноваження голови Наглядової ради - Кальніченко Валентини Анатоліївни у зв’язку із закінченням строку обрання. Особа перебувала на посаді з 19.08.2016 р., непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має .Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних. 
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року припинено повноваження члена Наглядової ради - Дубенко Ніли Василівни. Особа перебувала на посаді з 19.08.2016 р., непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних.
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року припинено повноваження члена Наглядової ради - Кріпіневич Зої Миколаївни у зв’язку із закінченням строку обрання. Особа перебувала на посаді з 19.08.2016 р., непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних.
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року припинено повноваження члена Наглядової ради - Баглай Оксани Олександрівни у зв’язку із закінченням строку обрання. Особа перебувала на посаді з 19.08.2016 р., непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних.
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року припинено повноваження члена Наглядової ради - Бурунської Юлії Юріївни у зв’язку із закінченням строку обрання. Особа перебувала на посаді з 19.08.2016 р., непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних. 
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року обрано членом Наглядової ради Кальніченко Валентину Анатоліївну. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Посади протягом останніх п’яти років: 2011-2013 – заступник директора департаменту ФДМУ; 2013 - 04.2016 - начальник управління ФДМУ, з 04.2016 року – директор Департаменту  корпоративних та майнових відносин Міненерговугілля України. Посадова особа є представником акціонера Товариства ​ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. Обирається строком на 3 роки.  
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року обрано членом Наглядової ради Дубенко Нілу Василівну. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Посади протягом останніх п’яти років: 2011 – 06.2012 – заступник директора департаменту Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України, 06.2012-09.2013 – заступник директора департаменту  Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг; 09.2013-12.2014 – заступник начальника управління, в.о. начальника Управління бухгалтерського обліку та звітності Міністерства закордонних справ України, 12.2014-01.2015 – головний спеціаліст Департаменту бухгалтерського обліку та звітності Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, 01.2015-10.2015 – начальник Управління  Департаменту внутрішнього аудиту Міненерговугілля України, з 10.2015- директор  Департаменту внутрішнього аудиту Міненерговугілля України. Посадова особа є представником акціонера Товариства ​ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. Обирається строком на 3 роки.  
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року обрано членом Наглядової ради Кріпіневич Зою Миколаївну. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Посади протягом останніх п’яти років: 2011 - 05.2016 – заступник начальника відділу, начальник відділу ФДМУ, з – 05.2016 начальник відділу корпоративних прав Департаменту корпоративних та майнових відносин Міненерговугілля України. Посадова особа є представником акціонера Товариства ​ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. Обирається строком на 3 роки.
Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року обрано членом Наглядової ради Баглай Оксану Олександрівну. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Посади протягом останніх п’яти років: : 2011- 10.2015 – начальник відділу Державної фінансової інспекції в Запорізькій області; заступник начальника відділу, начальник відділу Державної фінансової інспекції України, 10.2015-11.2015 головний спеціаліст, завідувач сектору Міненерговугілля, з 11.2015 - начальник відділу моніторингу ризикових операцій Департаменту  внутрішнього аудиту Міненерговугілля України. Посадова особа є представником акціонера Товариства ​ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. Обирається строком на 3 роки.

Рішенням річних загальних зборів акціонерів 25 квітня 2017 року обрано членом Наглядової ради Бурунську Юлію Юріївну. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Посадова особа не дала згоду на розкриття паспортних даних. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Посада протягом останніх п’яти років – Директор департаменту юридичного забезпечення та майнових відносин ПАТ «Укргідроенерго». Посадова особа є представником акціонера Товариства ​ ПАТ «Укргідроенерго». Обирається строком на 3 роки.
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
          Генеральний директор Лунін Сергій Сергійович 

26.04.2017р.
